



Előzetes tudás beszámítása

Érvényes: 2021.01.01-től visszavonásig

**Figyelem! Ez a dokumentum jelenleg csak előzetes tájékozódás céljára szolgál,
mivel az új programkövetelmények még nem kerültek nyilvánosságra.
A programkövetelmények megjelenését követően a tájékoztatót frissíteni fogjuk.**

A felnőttképzési törvény 11. §. (2) bekezdés b) pontja alapján a felnőttképzőnek az engedélyhez kötött felnőttképzési tevékenysége során a képzésre jelentkező kérésére előzetes tudásmérést kell biztosítani,

Az IWI Nemzetközi Fitnessiskola az előzetes tudás beszámítását a jogszabálynak megfelelően biztosítja.

Az alábbi táblázat tartalmazza, hogy az egyes képzések egyes tanegységei (moduljai) esetében hány óra látogatása alól kapható felmentés és milyen feltételekkel.

Gyakran ismételt kérdések:

Mi alól kaphatok felmentést és mi alól nem?

Felmentést az egyes tananyagegységek (modulok) alól tudunk adni. A felmentés csak a teljes modulra vonatkozhat, azok egyes részeire, csak bizonyos órákra nem. Aki felmentésben részesül, az az órák látogatása alól mentesül. Azonban a képesítést igazoló bizonyítvány megszerzéséhez annak is teljesítenie kell a modulzáró vizsgát és a szakmai vizsgát, aki az óralátogatás alól felmentést kapott.

Aki az órák látogatása alól felmentést kért és kapott, az órákon nem vehet részt.

Milyen esetekben kaphatok felmentést az előzetes tudásom alapján?

A felmérés célja annak megállapítása, hogy a képzésben részt vevő rendelkezik-e azzal a tudással az adott tananyagegység tekintetében, hogy szakmai vizsgára bocsátható legyen. Ezért mind az írásbeli teszt kitöltésével, mind a gyakorlati felmérésen való részvétellel ezt a meglévő tudást szükséges igazolni. Ha a felmérés során a résztvevő igazolja, hogy az órákon való részvétel nélkül is rendelkezik azzal a tudással, ami alapján szakmai vizsgára bocsátható, akkor a felmentést megkapja.

Mikor és hogyan jelezhetem az előzetes tudás-beszámítás iránti igényemet?

Az előzetes tudás beszámítása iránti igényt célszerű már a jelentkezéskor, de legkésőbb az első képzési napon történő szerződéskötéskor, a kiosztott nyilatkozat kitöltésével jelezni.

Mennyibe kerül az előzetes tudás-felmérés és hogyan lehet a díjat befizetni?

Az előzetes tudás-felmérés díját az alábbi táblázat tartalmazza.

A szolgáltatás díját az első képzési napot követő 8 napon belül kell megfizetni az IWI bankszámlaszámára:

10103898-08871900-01003007.

A befizetett díjról számlát állítunk ki, amit elektronikus úton megküldünk a képzésben részt vevő által megadott e-mail címre.

A szolgáltatás díja nem igényelhető vissza és nem számítható bele a tandíjba.

Jár-e tandíjcsökkentéssel az előzetes tudás beszámítása?

Az aktuális - adott esetben kedvezményekkel csökkentett - tandíjat a beszámított modul óraszámával arányosan csökkentjük.

Kaphatok-e utólag felmentést?

Amennyiben az előzetes tudás-beszámítás folyamata a képzésben részt vevő hibájából elhúzódik (pl. későn jelzi az igényét), azokra az órákra vonatkozóan, amelyeken már részt vett, utólag nem adható tandíjkedvezmény.

Ezért az ilyen irányú igényt célszerű már a jelentkezéskor jelezni az info@iwi.hu e-mail címen.

Tanfolyam	Tananyagegységek (modulok)	Maximálisan beszámítható óraszám	Előzetes tudás igazolásának módja	Tudásfelmérés szolgáltatási díja
Fitness instruktork	Egészségügy és elsősegélynyújtás	20 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
	Edzéselmélet és gimnasztika	30 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
	Fitnessstermi kondicionálás	150 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
Csoportos fitness instruktork	Egészségügy és elsősegélynyújtás	20 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
	Edzéselmélet és gimnasztika	30 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
	Csoportos fitness órák	150 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
Sportoktató (Testépítés-fitness/ Aerobik)	Pedagógiai, pszichológiai és kommunikációs alapok	10 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
	Egészségügy és elsősegélynyújtás	20 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
	Edzéselmélet és gimnasztika	30 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
	Szervezés és vállalkozás alapjai	20 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
Személyi edző	Sportági alapok	110 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
	A személyi edzés elmélete és módszertana	100 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
	Táplálkozás és testsúlyszabályozás	20 óra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
Korrektív tréner (E-000168/2014/B001)	Testformálás	80 óra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
	A korrekciós stratégiák elméleti háttere (távoktatás + jelenléti órák)	20 kontaktóra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
Erőnléti tréner (E-000168/2014/B003)	Egyes ízületek funkcionális anatómiája és korrekciós gyakorlatai (távoktatás + jelenléti órák)	20 kontaktóra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft
	Az emberi mozgás tudománya (távoktatás + jelenléti órák)	16 kontaktóra	Teszt kitöltése	5 000 Ft
	Képességfejlesztés a teljesítménysportban (távoktatás + jelenléti órák)	32 kontaktóra	Teszt kitöltése + gyakorlati vizsga	20 000 Ft